



Завершилась спартакиада «Быстрее, выше, сильнее!» среди команд дошкольных образовательных учреждений Южного округа города Хабаровска, которая проходила с 30 сентября по 4 октября на базе МАДОУ №204. Дети соревновались в беге, метании, прыжках, гибкости. В спартакиаде приняли участие команды детских дошкольных учреждений №№ 41, 163, 186, 204, 206, 208. Отрадно, что наше учреждение в общем зачете заняло почетное 2 место. В соревнованиях приняли участие дети старших и подготовительных групп: Алипченко Андрей, Сырцева Есения, Горбунов Богдан, Мотре Анастасия, Скарбинская Анна, Григорьев Артем, Волынская София, Каринский Тимофей, Гавриш Данил, Андреева Арина. В беге на 300 метров не было равных Алипченко Андрею и Сырцевой Есени, у них 1 место. В беге на 30 метров достойную победу одержали Григорьев Артем и Волынская София. Вторые места у Мотре Анастасии за челночный бег, у Каринского Тимофея второе место в прыжках в длину, у Сырцевой Есени за наклон вперед из положения стоя. Третье место у Гавриш Данила за челночный бег.

Очень приятно, что первыми поздравили детей с победой их родители и педагоги.

Хочется выразить огромную благодарность инструктору по физической культуре Приезжевой Ольге Валерьевне за подготовку детей к соревнованиям.



